

驱动城市繁华 翻开历史新章

2013房展会火爆全城,红星国际广场人气夺魁

4月28日—30日,“2013春季房展会”在德州市中心广场隆重举办。活动三天人气爆棚,涵盖住宅、综合体、商业等多类项目集体亮相,优质的展位设计、声色俱佳的文艺表演,为德州市民献上一场房地产价值与感官体验的盛宴。其中,红星国际广场凭借巨大的品牌号召力,以超大的展位面积、多媒体互动展示的出色设计以及别出心裁的文艺表演,一经亮相便引发高度关注,毫无悬念地摘取此次房展会的人气之“魁”。



□大品牌大手笔 科技之心律动城市新核心

展会现场,红星国际广场“以科技之心律动城市新核心”,采用国际视野及创新手法,电子科技与展览展示跨界融合,将160平方米的超大展位分为了主舞台区、品牌展示洽谈区和多媒体互动展示区。为了让市民全方位、立体化地体验项目特点,多媒体互动展示区内包含了360全息影像展示区、地面互动投影区和机器人表演区。

360全息影像展示区利用多个光学镜头组合出一个倒金字塔形的半透明空间,将影像悬浮于该空间的中心部位,观众可以从四周任意位置观察到悬浮的立体影像;地面互动投影区则通过投影机将影像投在地面上,观众走过时,置于上方的传感器监测到人的动作,投射的影像跟随人的动作产生变化,从而达到互动的效果;最后的亮点是机器人展示区,高科技机器人的精彩

舞蹈让来宾朋友们啧啧称奇。在品牌展示洽谈区,对红星国际广场有兴趣的市民不时与置业顾问进行深入了解,工作人员体贴送上矿泉水。在主舞台区,现场一直穿插有小提琴伴奏、外籍乐队、MINI直升飞机等精彩表演,有奖问答的游戏环节更是送出了一份惊喜礼品。短短三天的时间,红星国际广场的展位始终人潮涌动,接待了逾万名热情的德州市民。

□商业地产前三强 助力德州经济腾飞

记者在房展会现场采访到一位前来参观的张先生,他说:“没想到今年的房展会这么热闹,特别是红星国际广场的多媒体互动,让我充分领略到科技的魅力和神奇。红星国际广场以前只是听说过,现在这么有实力的大企业能够来到德州,证明我们德州未来的发展还是很有

潜力的,我对红星国际广场的投资前景很看好。”在房地产新政发布后,全国二三线城市楼市已出现成交量整体下跌的趋势,而德州红星国际广场却依然火爆异常,这不仅仅是德州市民对红星国际广场充满信心的表现,更体现了红星美凯龙集团的强大实力与超凡魄力。红星美凯龙集团在不

到三年的时间就跻身中国房地产百强、商业地产前三强,更是一直致力于向世界看齐,把中国商业地产、城市综合体开发的规划、建设、运营推向一个世界级水平,突破Shopping Mall传统的纯商业模式,通过优美的环境让市民在购物娱乐休闲的同时,真正达到身心的放松。

□红星国际广场 大德州的城市名片

据悉,红星国际广场建筑面积170万平方米,规划有8大业态:百货MALL、家居MALL、城市级商业步行街、生态豪宅、甲级写字楼、五星酒店、SOHO公寓、展示中心。作为德州首个大型城市综合体,红星国际广场将以科学的定

位,高品质的产品与全国一流的运营能力,为德州人打造一座全新的都市潮流生活中心和大德州城市名片。作为新城区的重点综合体项目,红星国际广场无疑聚集了城市与地产的双重价值——这是它在房展会受到广泛追捧的核心原因。

地处核心行政区,在高铁开通,城市化提速的背景下,德州东部商业规划逐步清晰,红星国际广场作为德州“提速城市化”的重要推手,其国际性和专业性的综合体运营能力,将为德州带来何种巨变,值得期待。

●消费资讯

德百超市公司刘明荣获“山东省劳动模范”称号

4月27日,德百超市公司的刘明同志荣获了“山东省劳动模范”称号。

刘明最初是一名普通营业员,在普通岗位上尽心尽力,时常加班加点,始终如一地以热情的服务感染每个人,用个人魅力塑造了一支富有敬业奉献精神的精英团队。

同时,她还热心于公益事业,积极投入到为贫困家庭捐助善款、突发事件保供稳价、抗震救灾捐款捐物、奶粉事件积极善后等活动中。

刘明凭借出色的业绩被授予“全国商业巾帼建功标兵”,并被推选为德州市第十六届人大代表。

(张宪军)

中国人保财险32年有您 寻找老客户活动启动

1981年3月,中国人保财险德州分公司正式成立。在建司32周年之际,举办“寻找老客户、感恩老客户、回馈新客户”系列活动。

2008年1月1日—2013年4月30日连续五年在德州人保财险德州分公司投保的客户,个人客户携带保险凭证、身份证,企业

客户携带保险凭证、营业执照,可领取人保财险德州分公司建司32周年银质纪念章一枚。

从2013年5月1日—12月31日期间选择在德州人保财险德州分公司投保的客户中,每月抽取100名客户,赠送人保财险德州分公司建司32周年银质纪念章一枚。

如何装修小户型房屋

小户型房屋面积本来就小,如不设计装修就缺少了家的温馨感,若是设计不当又怕显得更拥挤。下面就让城市人家装饰公司设计师来为小户型支招。

1、小户型更适合选择组合型的家具、收纳型家具。床可以选择高脚床,床下可以放些东西,柜子选择组合壁柜较好。

2、小户型的房屋不适合比较深沉的颜色,会让人觉得压抑,要注重色彩的明亮轻浅,会让家居空间显得清新舒适。

3、小户型的空间比

较小,把餐厅和客厅归纳到一起,书房和卧室可以为一体,这样既满足了需要又节省了不少的空间,是很不错的选择。

城市人家装饰大型家装建材团购惠火热报名开始啦!格力空调、海尔全自动洗衣机、海尔冰箱、品牌微波炉……等您搬回家!5月5日与您相约美丽华大酒店。加入本次活动,城市人家装饰会为您提供“一站式”的家装服务,设计、家电、内部装修都震撼让利,加入本次城市人家推介会,就是最好的选择!

本版编辑:刘岩 美编/组版:魏巍

大型家装建材团购惠



• 万元装修基金签就送 • 前十名即可捧现金、砸金蛋、扎彩球……

2013年5月5日与您相约美丽华三楼新闻厅

装修 只来城市人家

旗舰店: 三八路银座西行200米 泰和店: 泰和名仕港写字楼8楼

电话: 2626117 2181606 2690660 2582299

禹城店: 禹城市山东国际商贸港B区44号楼103、104. 网址: www.dzcsrj.com dz.csrj.com.cn

电话: 8919579

